
 

Конференција за новинаре градоначелника Приједора

22.04.2019 - 13.45

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је на
данашњој конференцији за новинаре да је промјена скупштинске
већине у овом граду изродила непринципијелну коалицију која
ремети функцију града, прије свега разрјешењем дужности
појединих личности које су у претходном периоду активно
учествовале у реализацији програма рада градске управе.

  

 "Наглашавам, ово све упућује на покушај рушења власти у граду Приједору, а не на демократску
промјену власти која се дешава сваке четири године на изборима", рекао је Ђаковић на
конференцији за новинаре.

 Он је додао и да се сада могу створити неравнотежа и осјећај несигурности, што може имати
далекосежне посљедице на даљи развој града.



  Он је подсјетио да град има усвојене стратешке документе и програм рада градоначелника и
градске управе, те да се труди да по томе и раде у овој години, али да је на сцени непринципијелна
коалиција која не настоји да на демократски начин мијења ствари.

  "То је, прије свега, видљиво разрјешењем дужности предсједника Скупштине града Приједора
Сеада Јакуповћа и начелника Одјељења за саобраћај, комуналне послове, заштиту животне средине
и имовинско-правне односе Златка Ритана без икаквог адекватног разлога и без адекватних
образложења. Изражавам резерву на овакве одлуке", додао је Ђаковић.

  Одборници Скупштине града Приједора разријешили су дужности Јакуповића и Ритана на
сједници одржаној 17. и 18. априла.

 Градоначелник упозорио на могуће смањење броја радника у руднику Омарска

 Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је данас да има незваничне информације да
би компанија "Арселор Митал" у наредних неколико дана могла донијети одлуке које нису добре по
град Приједор, а то је смањење производње жељезне руде у Омарској што би могло довести и до
смањења броја радника.

 "Основни разлог томе је што нису разријешени односи између Владе Републике Српске и
компаније `Арселор Митал` и није дошло до активирања реализације аукције за старе руднике
жељезне руде у Љубији", рекао је Ђаковић на конференцији за новинаре у Приједору.

 Он је изразио незадовољство што су, како је навео, сви усмени договори успостављени између
компаније "Арселор Митал" и Владе Републике Српске.

 "Али Влада није посегла за потезима који би омогућили даље активности и, нажалост, нама пријети
појава да ће се смањити количина експлоатисане руде у рудницима Омарска што пријети остајењем
без посла једном дијелу радника `Арселор Митала` и то је нешто што је оптерећујуће за град
Приједор", нагласио је Ђаковић.

 Према његовим ријечима, сви покушаји да се разријеше односи између "Арселор Митала" и Владе
Републике Српске, поред свих обећања и ресорног министра и министра финансија и предсједника
Владе, могли би повући негативне консеквенце по, прије свега, запослене раднике у "Арселор
Миталу".
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